

热烈庆祝 CCACC 泛亚医疗中心 第四届慈善高尔夫球大赛圆满结束



CCACC 泛亚医疗中心第四届慈善高尔夫球大赛全体合照



第四届慈善高尔夫球大赛第一名
Oma Sushi & Oyster Bar
Jay Z.Wu, Matt Eckhout, Hanh Tu, Tony Mui



第四届慈善高尔夫球大赛第二名
GMU Team
Jim Green, Curtis Symonds, Chuck Robinson, James Timbers



CCACC 会长孙文影 (Rita Lewi) 上台致辞

自 2019 年以来, CCACC 泛亚医疗中心在每年 6 月都会举办慈善高尔夫球大赛, 希望筹集资金支持其医疗服务。为蒙郡低收入、无保险人群提供一站式服务, 以确保令患者及其家人拥有最好的医务护理和体验。由于多年为社区居民提供免费、高质量的医疗服务, 泛亚医疗中心在蒙郡已逐渐成为低收入和无保险人群温馨的医护港湾。随着人们的医疗需求日益渐增, 泛亚医疗中心为了能让大家享受到更优质的服务, 即定于 2023 年 6 月 23 日周五在 Richland Golf Club 举办第四届慈善高尔夫球大赛, 借此机会筹得善款, 造福居民。

当日早晨 9 点, 伴随着淅沥的小雨, 第四届慈善高尔夫球大赛正式拉开序幕。本次共有 16 支球队参与比赛。郊外清新的空气令人心旷神怡, 大家在绿草如茵、沃野千里的球场上一边享受着挥杆的乐趣一边欣赏身边的美景, 所有球队在轻松愉悦的氛围下展开 4 小时漫长的比赛。在球场外的休息厅中, 参与活动的 CCACC 部分员工与志愿者们则为下午的颁奖仪式有条不紊地布置场地。他们为了这次比赛能圆满顺利地举办, 许多人从清晨 6 点就急忙赶赴现场亲自审核, 每一个环节都不容有失。

随着比赛结束, 每支球队都陆续回到休息厅, 大家在经历了 4 小时漫长的角逐后开始享用丰盛的午餐。下午 2 点半, 美京华人

活动中心 (CCACC) 董事会成员陈嘉和 (Charles Chen) 先生 (第四届 CCACC 泛亚医疗中心慈善高尔夫球大赛主办人) 担任大赛颁奖仪式主持人首先发言感谢今天所有的来宾们。在场许多人陪伴着泛亚医疗中心成长, 十多年来, 少不了大家的帮助和鼓励。这是我们第四次举办慈善高尔夫球大赛, 在过去的三年中, 我们收获了许多赞助商提供的慈善基金, 为蒙郡低收入群体提供免费且优质的医疗帮助。感谢本次大赛每位赞助商的爱心捐款以及志愿者们的辛勤付出。接着陈嘉和董事邀请 CCACC 董事会成员李志翔 (Chih-Hsiang Li) 上台发表讲话。李志翔先生对本次大赛成功举办感到非常高兴, 并对所有赞助商、捐款人以及 CCACC 董事会成员表示感激。CCACC 能够为蒙郡社区居民提供服务离不开大家在背后的鼎力相助。CCACC 会长孙文影 (Rita Lewi) 女士向各位来宾致辞, 并请嘉宾们解答两个关于高尔夫球的趣味问题, 现场气氛热闹欢乐。在 CCACC 董事会成员们进行合照之前, 董事长林雄生 (Alven Lam) 对今日到场来宾表示感谢, 也特别感谢了董事会成员陈嘉和先生不遗余力地举办本次活动。

CCACC 副董事长兼泛亚医疗主管朱跃跃 (Yao-Yao Zhu) 女士首先感谢了本次大赛赞助商, 并向来宾们依次介绍了泛亚医疗中心的员工, 以及在泛亚医疗中心实习的学生义工们。他们都在每一次的医疗服务中成长, 并收获了宝贵的学习经验。朱跃跃女士接着初步介绍了泛亚医疗中心的社区医疗项目, 比如“心理健康 360”、“乙肝防治”、“珍爱项目”、“疾病防治”以及“慈善医疗”和“全民健康项目”, 本次大赛收获的所有善款都将投入到这些医疗项目中。泛亚医疗中心主任陆惠兴 (Kate Lu) 女士说, 在去年举办的大赛中, 我们募集到 \$28,945 的善款, 让泛亚医疗中心帮助到更多的低收入居民。非常开心在去年的大赛中再一次见到这些熟悉的面孔以及热烈欢迎初次参与大赛的嘉宾, 期待明年大家再相聚! CCACC 董事会成员萧一白 (Terry Hsiao) 先生也对每位赞助商表示衷心的感谢。

Theodore Schwab 先生代表本次大赛冠名赞助商 Steward Partners Global Advisory 发表感言。Theodore 先生表示, 高尔夫是他最喜爱的运动, 非常感谢 CCACC 举办这次大赛, 也感谢前任会长李志翔先生的盛情邀

CCACC 常青社周五钢琴班学生交流会



常青社周五钢琴班老师与同学合影留念

6 月 23 日, 我们五班的钢琴教学交流 party 开的非常成功! 感谢肖苇同学, 给大家提供了良好的场地和环境。当天老师和同学们都摘下口罩, 大家露出了“庐山真面目”, 每个人脸上都洋溢着这 2 年来通过学钢琴收获的喜悦!

万泉老师是学有所长的专业钢琴教师, 而我们这些学生大多年逾花甲, 其中多数同学是从零基础开始学钢琴的。在教学上双方都有难度。万老师由浅入深、由简入难, 不厌其烦地重复知识点、做示范。课后同学们都认真地完成作业, 班长还建立了交流群供大家互帮互学, 整个班级里充满了浓浓的学习氛围。6 月 23 日这天, 我们聚在一起, 弹奏着自选的曲目, “小步舞曲”、“献给爱丽丝”、“少女的祈祷”、“梁祝”、“小奏鸣曲”等等……清脆、悦耳



常青社周五钢琴班交流会同学独奏

的钢琴声让人陶醉。原来只能生硬地模仿, 现在竟能把情感融入在乐曲中, 这是进步、是飞跃、是老师的培育以及同学们努力的成果。在欢快的琴声、掌声、笑声中, 夕阳无限好, 有幸近黄昏, 我们向老师交了满意的答卷!

(撰文: 常青社周五钢琴班学员龙之风)



CCACC 董事长林雄生 (Alven Lam) 发言致辞。从左到右分别是, CCACC 董事会成员李志翔 (Chih-Hsiang Li), 萧一白 (Terry Hsiao), 朱跃跃 (Yao-Yao Zhu), 杨静芬 (Jane), 林雄生 (Alven Lam), 陈嘉和 (Charles Chen), 周武屏 (Mo-Ping Chow)。



第四届慈善高尔夫球大赛第三名 Golf1688 Team
Jerry Jen, Yony Wei, Wei Wei, Billy Ye

请。在 Theodore 先生眼中, CCACC 是一家了不起的机构, 40 多年来一直致力于为蒙郡社区居民谋福祉。在今后的岁月中, 希望 CCACC 能够蒸蒸日上, 为更多的蒙郡居民提供服务。

进入激动人心的颁奖环节, 主持人陈嘉和先生首先从本次大赛的第三名队伍开始念起, 并依次颁发大赛奖品。在欢乐抽奖环节中, 有许多幸运嘉宾既获得荣誉又得到了精美的收藏品。大家在一片欢声笑语中结束了本次大赛。

特别鸣谢第四届泛亚医疗中心慈善高尔夫球大赛的赞助商:

Steward Partners Global Advisory | 355 Code
CareFirst BlueCross BlueShield

CCACC Board of Directors
Solid Gold Inc.
Oma Sushi & Oyster Bar
Joe Flaherty's Dolphins | T and T Consulting Services Inc.
捐款人:
Alven Lam | Charles Chen | Yeh-Fong Chen | Mo-Ping Chow
Phil Zen | Gang Len Chang | Chung C. Fu | Eric Ho | May Zhou
物品捐赠:
4imprint | Richland Golf Club | MGM National Harbor
T and T Consulting Services Inc. | Li-Mei Zhang | Rita Lewi